



## **В Мурманской области врач признана виновной в совершении должностных преступлений**



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении врача – психиатра – нарколога одного из медицинских учреждений города Снежногорска Мурманской области. Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.327 УК РФ (изготовление поддельных документов).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая без проведения обследования, сбора анамнеза, данных клиничко-лабораторных и инструментальных исследований, а также установления диагноза, изготовила и выдала не состоящему на учете гражданину рецептурный бланк на сильнодействующее вещество «Трамадол» для его последующего приобретения в аптечных учреждениях (организациях). За указанные преступные действия врач получила денежное вознаграждение в сумме 1 тысячи рублей.

Кроме того, обвиняемая из корыстных побуждений внесла в другой рецептурный бланк ложные сведения о том, что гражданин имеет право на приобретение в аптечных учреждениях лекарственных средств, отпуск которых осуществляется исключительно на основании рецептов. За указанные преступные действия врач также получила денежное вознаграждение в сумме 1 тысячи рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год со штрафом в размере 70 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1165200>